



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program:	N4101 Zemědělské inženýrství
Studijní obor:	Agropodnikání
Akademický rok:	2019/2020
Název práce:	Poptávka po bezpečnostních potravinách ve vybrané oblasti
Student:	Bc. Lucie Mlezivová
Katedra:	Katedra krajinného managementu
Vedoucí práce:	doc. Ing. Ladislav Skořepa, Ph.D.
Oponent:	Ing. Daniela Šálková, Ph.D.
Pracoviště oponenta:	ČZU Praha, Katedra obchodu a financí

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků		X					
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Práce se zabývá aktuální a významnou problematikou, protože počet osob s různými potravinovými intolerancemi a alergii má celosvětově stoupající tendenci.

Práce je logicky členěná, kapitoly na sebe vhodně navazují. V práci jsou definované výzkumné otázky, kterým se autorka v rámci sledované problematiky věnovala. Na stanovené otázky autorka odpověděla spolu s konkrétními návrhy pro zlepšení situace v oblasti nabídky bezpečných potravin v maloobchodě na Domažlicku. V práci je patrný výrazný osobní zájem autorky o téma celiakie, což v tomto případě umožňuje pohled přímo zainteresované osoby a rozšíření o vlastní zkušenosti.

Pro obhajobu kladu následující otázku:

Jaké konkrétní potraviny nejvíce celiaci při nákupu postrádají? Jaké jsou pro ně nejhůře dostupné? Jak by bylo možné jejich dostupnost zlepšit?

Předložená diplomová práce splňuje požadavky kladené na tento druh práce a doporučuji ji k obhajobě před komisí pro státní závěrečné zkoušky.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis oponenta

17.7.2020